



Тибетская охота на Королёва

Земля большая, но Андрея Королёва, доцента кафедры туризма Пермского госуниверситета, снова и снова тянет в Тибет. Нет, как всякий заядлый путешественник, он, конечно, бывал и в Африке, и в Австралии, и в Южной Америке, не говоря уже о Северной. А сколько раз путешествовал по Северному Уралу, по Памиру! Но Тибет — особая тема. Пермский путешественник не ищет здесь Шамбалу и не охотится за тайным знанием законов жизни. Оно само придёт к тому, кто проявит безупречность и покорит полюс недоступности Евразии, который находится как раз в Тибете. Правда, эта тибетская экспедиция, уже четвёртая по счёту, закончилась для пермского путешественника раньше, чем ожидалось.